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WAT IS UW VERWACHTING VAN DE OMZETTEN IN UW 
BRANCHE VOOR DE KOMENDE DRIE MAANDEN?
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WAT IS UW VERWACHTING VAN DE OMZETTEN IN UW 
BRANCHE ZODRA DE BEVOLKING GEVACCINEERD IS? 
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WAT VERWACHT U VOOR DE WERKGELEGENHEID IN UW 
BRANCHE ZODRA DE BEVOLKING GEVACCINEERD IS?
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WAT VERWACHT U VOOR DE 
WERKGELEGENHEID IN UW 
BRANCHE DE KOMENDE DRIE 
MAANDEN? 
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HOEVEEL BEDRIJVEN IN UW 
BRANCHE STAAN OP DIT 
MOMENT OP OMVALLEN? 

Tot 10 procent

76%                        

Tot 25 procent

20%                        

Tot 50 procent

5%                        

Meer dan
 50 procent

0%                        
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BEDRIJVEN IN UW BRANCHE 
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